

# 新帅上任 着实敬业

佩兰很忙很认真 坐大办公室吃大锅饭不搞特权

连续看了3场中超，这两天还要看两场亚冠，佩兰给足协不少人留下了敬业的印象。据悉，国家队5月集训时将举行一个三十多人的大训练营，佩兰可将自己相中的大部分球员调至国家队考察，届时将会有不少新鲜面孔。

## 人员 佩兰将制定30人名单

国家队下次集中要等到5月，因此佩兰有相当长一段时间观看联赛。足协方面已经给出明确说法，球队新的集训名单主要由佩兰来制定。

过去3天，国家队新任主教练阿兰·佩兰辗转三地，观看了3场中超联赛，每次观看比赛时，佩兰都会拿出小本子认真记录。据记者了解，他在本上更多记录的是队员名字、场上位置，以及该队员在比赛

中的相关数据，他希望以此考察自己心仪的人选。昨日，佩兰赶赴工人体育场，观看国安队的亚冠比赛，之后又飞赴贵阳，观看人和队比赛，一刻都不停息。“确实太敬业了，恨不得把所有比赛都看了。”足协人士说。

据悉，国家队5月集训时将举行一个三十多人的大训练营，佩兰可将自己相中的大部分球员调至国家队考察，届时将会有不少新鲜面孔。

## 上岗 在足协办公方便交流

9日晚观看完天津队比赛后，佩兰在足协工作人员的陪同下连夜返回北京。令足协没有想到的是，他主动提出要到足协办公，希望足协国管部给他安排一张办公桌。10一大早，佩兰出现在了国管部办公室内。佩兰选择和所有国管部工作

人员一样，坐在大开间办公室里的某个空闲工位上。据足协人士介绍，他之所以提出到足协办公，主要是想跟国管部工作人员面对面沟通。

而在餐饮方面，佩兰也拒绝在单间吃饭，而是到中国足协的食堂就餐。

## 助手 再次钦点傅博留国足

10日一整天，佩兰都在跟国管部沟通国家队接下来的工作安排。按照现有的人员配备计划，国家队还需要两名中方教练，一个是助理教练，另一个是守门员教练。在国家队工作多年的区楚良将继续担任守门员教练，另一个助理教练尚未确定。

佩兰曾不止一次钦点傅博留下，主要是因为傅博过去几年一直在国家队工作，对现有国家队球员

比较熟悉。另外，两人能用英语直接交流。对于这种想法，足协也表示支持。

此前有消息称，足协已选择了其他人担任国足助理教练。足协对此也予以否认，“如果傅博能留下来，国家队的中方教练配置就完成了，我们干嘛还选其他人？”

据《西部商报》

## 巴黎银行赛 最后一局平分了10次 李娜艰难翻盘

在11日进行的巴黎银行网球公开赛中，女单头号种子李娜和男单二号种子焦科维奇分别战胜各自对手，晋级下一轮。

中国“一姐”李娜在当日进行的第四轮比赛中，以6:1和6:4轻松战胜加拿大选手沃兹尼亚克，顺利挺进八强。巧合的是，八强战中李娜将遭遇本赛季澳网决赛的对手、斯洛伐克人西布尔科娃。

在32分钟轻松拿下首盘之后，李娜次盘意外遭遇一些困难。对手沃兹尼亚克开局以3:0领先，不过经验丰富的李娜在接下来的7局中拿到6局。其中最后一局非常胶着，双方平分了10次，最终李娜在第11个赛点获得胜利。

“我只能这样说，‘欢迎来到疯狂的女子网球巡回赛’！”李娜赛后这样评价最后一局的争夺。

针对同西布尔科娃的下轮交手，李娜表示不能掉以轻心。“澳网决赛获胜了并不意味着什么，因为在印第安维尔斯我看到她打得非常好。对我而言，每次同她交手都非常困难。”

在第四轮的比赛中，西布尔科娃战胜了捷克的八号种子科维托娃。此外，晋级八强的还有波兰人拉德万斯卡、塞尔维亚的扬科维奇等选手。

男单方面，塞尔维亚天王焦科维奇遭遇到了哥伦比亚选手冈萨雷斯的挑战。后者在参加本次巴黎银行网球赛之前，还从未赢得一场ATP比赛的胜利，但本次在印第安维尔斯却一路高歌猛进，并且还在焦科维奇面前抢下一盘。最终塞尔维亚人以6:1、3:6、6:1战胜对手。

据新华社

### 对话佩兰

记者：您了解中国了吗？

佩兰：这是一个充满变化的国家，也是充满潜力的国家。在足球上来说，在国际足联排名第88。我想，中国一个家庭一个孩子的政策对于足球来说不是一个好消息。

记者：您会学中国话吗？

佩兰：不，我不想学中国话。当然了，我可以学几个简单的词，比如：你好，谢谢，再见。不过，这不是问题，我有一个翻译，他始终都跟着我。

记者：蒂加纳，阿内尔卡和瓦罗等法国教练和球员在中国的失败经历是不是让你对于中国感到担心？

佩兰：不，我们这个职业始终都存在着这样的压力。我需要在这里认真地工作，我会发现问题并且提出自己的办法。最终，要由中国足协来评判我的工作，并且决定我的去留。

记者：您是否会参与到中国足球的发展中呢？

佩兰：是的，我非常希望参与到这样的计划中，尤其是建设训练营的体系。我首先要参观和了解，这里的体系和欧洲完全不一样，注册的球员也很少。这里的俱乐部很少，而家长们几乎不把足球当作一项职业。

记者：那么，您的合同是多长期限呢，是不是足够来完成您的计划？

佩兰：我的合同一直到2018年，目标是在世界杯上出线。但是，短期目标就是2015年的亚洲杯，在这次亚洲杯之后，我们要进行一个总结。如果我实现了短期的目标，我当然就会为以后的计划赢得时间。我现在很好奇的是，他们是否给我足够的时间来做好这一切？

记者：如果不给您足够的时间呢？

佩兰：那么，也就是我的工作不成功，那么，我就拎上我的行李走人。这不是一个问题，也不是我的担心，这是我们作为教练的人生。



伤势恢复缓慢  
决定不再冒险  
**科比将宣布  
赛季报销**

据洛杉矶湖人随队记者凯文·丁透露，湖人将在本周晚些时候宣布科比·布莱恩特正式赛季报销。

科比不会随队参加对雷霆和马刺的客场比赛，而是留在洛杉矶重新接受队医检查评估。因为他的左膝仍然感觉到不适，湖人最终决定本赛季不再让他出场。

上赛季末，科比在对勇士的比赛中跟腱撕裂，导致长时间休战，直到去年12月初才正式复出，但就在打了6场比赛之后，科比又出现左膝胫骨平台骨折，无限期休战至今。湖人最初估计科比将缺席6周时间，但现在已经超时。在全明星期间，科比说自己对于膝盖恢复的缓慢程度感到十分沮丧：“我的精神没有懈怠，但身体却懈怠了。”

本赛季早些时候，科比与湖人签订了2年4850万美元的续约，下赛季，36岁的他依旧将是球队的核心。

王体

### 《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心·第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》《奉化双扣大赛》《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：[www.nbgame.cn](http://www.nbgame.cn)

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚8:00

奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

《宁波斗地主》任务系统上线啦，玩家完成简单的任务即可获得若干银子奖励。《宁波麻将》南塘老街房间上线，宁波麻将的任务奖励翻倍。

宁波游戏中心游戏官网：

[m.nbgame.com.cn](http://m.nbgame.com.cn)

官方微博号：NB88321268

咨询热线：0574-88321268



手机游戏下载二维码



官方微信二维码

### 品质见证品牌 3.15远盛家博会

远盛装饰为您准备8重优惠、100万装修按揭

项不加钱，预算=决算，严格按照合同材料及工艺施工。

#### 活动优惠预告

1、30套在建工地施工工艺免费接送参观；  
2、半包客户享近50个品牌建材装修公司成本价；  
3、签单半包满5万：送美的恒温热水器一个；  
4、签单半包满8万：送客厅格力空调卡式机

FGR3.5H/A2；

5、全包客户95平方米以下，送32寸康佳电视机一个；  
6、全包客户95平方米以上，送客厅格力空调卡式机FGR3.5H/A2；

7、预交定金抵用双倍工程款；  
8、免费提供银行最高100万装修按揭，让装修更加轻松！

\*本次活动仅限3月15日、16日周末两天。  
江东店：江东区虹桥巷44号1幢（七塔寺东150米）

咨询电话：

0574-87355787 0574-87148662

鄞州店：鄞州区堇山西路887号（鄞州万达）

咨询电话：0574-28827698



银翔装饰

地址：宁波市百丈东路28弄2号（瀛江国际3楼）710-712 电话：0574-87808162 [www.nisho.cn](http://www.nisho.cn)

全国优秀建筑装饰企业  
全国优秀家庭装饰企业  
全国行业自律发起单位